

День матери



День матери — международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы прекрасного пола.

Хотя отмечать День Матери стали сравнительно недавно, невозможно поспорить с тем, что этот праздник — праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным.

Во многих странах мира отмечают День матери, правда, в разное время. По некоторым источникам традиция празднования Дня матери берет начало еще в женских мистериях древнего Рима, предназначенных для почитания Великой Матери - богини, матери всех богов. Также известно, что в Англии XV века отмечалось так называемое "Материнское воскресенье" - четвертое воскресенье Великого поста, посвященное чествованию матерей по всей стране. В США День матери



отметили впервые в 1872 году, но по смыслу это был скорее День Мира. Собственно День матери отмечается в США с 1907 года ежегодно во второе воскресенье мая.

В России День Матери отмечается в последнее ноябрьское воскресенье. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодежи.



Цель благая - поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека - Матери.

С тех пор ежегодно в последнюю неделю ноября люди, живущие в разных уголках страны, поздравляют матерей, дарят цветы и улыбки, выражают свою любовь и уважение, воздавая должное материнскому труду и бескорыстной жертве ради блага своих детей. И это правильно: сколько бы хороших, добрых слов ни было сказано мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

День Матери - это еще и семейный праздник. Именно дети должны познать, кем является для них мама, что сделала она для них и какого почтения заслуживает. Своим рождением, жизнью, успехами мы обязаны нашим дорогим и любимым мамам. Нет ничего прекраснее и бескорыстнее материнской любви. Как солнце посылает свои лучи, согревая все живое на земле, так и любовь матери всегда согревает и оберегает ребенка.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку:



Спасибо вам!..



Я маму люблю

*Мне мама приносит
Игрушки, конфеты,
Но маму люблю я
Совсем не за это.*

*Веселые песни
Она поет,
Нам скучно вдвоем
Никогда не бывает.*

*Я ей открываю
Свои все секреты.
Но маму люблю я
Не только за это.*

*Люблю свою маму,
Скажу я вам прямо,
Ну просто за то,
Что она моя мама!*

*Единственной МАМЕ
на свете...*





Мама

Ты - мама. Это много или мало?

Ты – мама. Это счастье или крест?

И невозможно все начать сначала,

И ты молишь теперь за то, что есть:

За плач ночной, за молоко, пеленки,

За первый шаг, за первые слова.

За всех детей. За каждого ребенка.

Ты– мама! И поэтому права.

Ты – целый мир.

Ты – жизни возрождение.

И ты весь свет хотела бы обнять.

Ты – мама. Мама! Это наслаждение

Никто не в силах у тебя отнять.